
Результаты выполнения контрольной работы ЗиК ИДПО 3 курс. 
 

Студент Мат.модель Решение Замечания Результат 

Борзова Полина 
Андреевна 

Лр1(+), лр2(-
), лр3(±) 

Не нашла 
решения 
поиском 
решения 

Решение симплекс- 
методом, методом 
потенциалов и пр. не 
требовалось. 

Не зачтено 

Вершинкин 
Андрей 
Анатольевич 

Не записано +  Зачтено 
условно 

Волнин Михаил 
Андреевич 

+ +  Зачтено 

Гапеев 
Александр 
Дмитриевич 

Не записано + Решение симплекс- 
методом, методом 

потенциалов и пр. не 
требовалось. 

Зачтено 
условно 

Гильманова Инга 
Рашитовна 

Не записано +  Зачтено 
условно 

Гусева Дарья 
Сергеевна 

+ +  Зачтено 

Данилкин Петр 
Сергеевич 

Не записано +  Зачтено 
условно 

Константинов 
Иван 
Григорьевич 

   Не 
получено 

Кузнецова 
Татьяна 
Михайловна 

Не записано Лр1 
решение не 
верное 

 Не зачтено 

Курчанов Павел 
Дмитриевич 

   Не 
получено 

Мартынова 
Анастасия 
Алексеевна 

+(кроме лр2) +(кроме лр2) В ЛР2 исходная задача не 
сбалансирована, не 
понятно почему в 
решении и модели этого 
нет. 

Зачтено 
условно 

Проценко Мария 
Германовна 

+ +  Зачтено 

Уварова 
Виктория 
Александровна 

+ +(кроме лр1) Почему в ЛР1 
целочисленное решение? 

Зачтено 
условно 

Щербакова 
Карина 
Романовна 

+ +  Зачтено 

 
Если работа зачтена (условно)  или не зачтена, необходимо сделать работу над ошибками 
в указанных задачах. 


